HADALAN® DQ0712 89M

HADALAN® DQ0712 89M



Dekorquarz zur dekorativen Oberflächengestaltung, 0,7 - 1,2 mm

Eigenschaften

HADALAN® DQ0712 89M sind lichtechte, abriebfeste Dekorquarze zur Herstellung anspruchsvoller Bodenbeläge.

- Lichtecht
- Farbstabil
- Abriebfest
- Witterungsbeständig

Anwendung

HADALAN® DQ0712 89M wird in Verbindung mit dem jeweiligen HADALAN® Bindemittel zur Herstellung dekorativer Spachtel- oder Einstreubeläge im Innen- und Außenbereich eingesetzt.

Anwendungsgebiete

- Balkon- und Terrassenflächen
- · Bodenflächen Innenbereich
- Außentreppen
- · Mineralische Untergründe

Technische Daten

Verpackung Papiersack
Gebinde 25 kg

Lieferform 40 Sack/Palette

Farbton grau

Korngröße 0,7 - 1,2 mm Lagerung trocken, 24 Monate

Verbrauch

Einstreubelag 3 - 4 kg/m² Spachtelbelag ca. 7 kg/m²

HADALAN® DQ0712 89M



Untergrundvorbereitung

Der Untergrund muss tragfähig, oberflächentrocken und frei von Schmutz, Staub, Reinigungsmittelrückständen oder anderen trennenden Substanzen sein. Bei starken Temperaturwechseln, im Zusammenhang mit erhöhter Luftfeuchtigkeit, besteht die Gefahr der Kondenswasserbildung auf der Untergrundoberfläche. Vor Beginn der Beschichtungsarbeiten muss dieser Wasserfilm restlos abgetrocknet sein.

Verarbeitung

- Einstreubelag HADALAN® PUR Top 32P transparent als Klebeschicht auftragen.
- 2. HADALAN® DQ0712 89M bahnenweise im Überschuss direkt in die frische Klebeschicht einstreuen. Auf vollständige Deckung achten.
- Am nächsten Tag nichteingebundene Quarze abfegen oder absaugen. Abschließend HADALAN® PUR Top 32P transparent mittels Mohairrolle auftragen.
- 1. Spachtelbeläge:

HADALAN® PUR Top 32P transparent vorstreichen. In die noch frische Schicht wird ofengetrockneter Quartz051 57M leicht eingestreut. Diese Schicht muss trocknen und gewährleistet der nachfolgenden Spachtelung eine ausreichende Griffigkeit.

- HADALAN® DQ0712 89M 6% HADALAN® LF68 12P zugeben und mit langsam laufender Bohrmaschine intensiv vermischen. Anschließend in ein sauberes Gefäß umfüllen und nochmals kurz durchrühren.
- Mischansatz bahnenweise mit Aufstreichspachtel vorverteilen und anschließend mit Glätter verdichten
- 4. Nähere Angaben entnehmen Sie bitte den jeweiligen techn. Merkblättern bzw. der Verarbeitungsanleitung "Sanierung, Beschichtung" und dekorative Gestaltung mit HADALAN® PUR-Flüssigkunststoffen.

hahne Systemprodukte

HADALAN® LF68 12P HADALAN® EPV 38L HADALAN® PUR Top 32P transparent Quartz051 57M

Wichtige Hinweise

- Hinweise in unserer Verarbeitungsanleitung bzw. den jeweiligen techn. Merkblättern beachten.
- Bei einer optisch zusammenhängenden Fläche, Dekorquarze aus einer Charge verwenden. Bei der Verwendung verschiedener Chargen sind Farbabweichungen möglich.

Inhaltsstoffe

Dekorquarze

Arbeitsschutz / Empfehlung

Keine besonderen Maßnahmen erforderlich.

Entsorgung

Für alle Systeme gilt: Nur restentleerte Gebinde zum Recycling-Partner Interseroh geben. Materialreste können nach EAK-Schlüssel Nr. 17 09 04 (gemischte Bauund Abbruchabfälle mit Ausnahme derjenigen, die unter 17 09 01, 17 09 02, 17 09 03 fallen) entsorgt werden.

Hersteller

Sievert Baustoffe GmbH & Co. KG Mühleneschweg 6, 49090 Osnabrück Tel. +49 2363 5663-0, Fax +49 2363 5663-90 hahne-bautenschutz.de, info-hahne@sievert.de

Die Aussagen erfolgen aufgrund umfangreicher Prüfungen und Praxiserfahrungen. Sie sind nicht auf jeden Anwendungsfall übertragbar. Daher empfehlen wir gegebenenfalls Anwendungsversuche durchzuführen. Technische Änderungen im Rahmen der Weiterentwicklung vorbehalten. Im Übrigen gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen. Stand: 2.2021